



新春走基层

东乡县:秧歌排练忙 乡村年味浓

本报记者 赵淑娴 通讯员 马正海

“咚咚锵、咚咚锵……”锣鼓声声辞旧岁,喜气洋洋贺新春。近日,在东乡县河滩镇河东村文化广场上锣鼓喧天、热闹非凡,群众正在进行试场与秧歌排练。

一个身段,甚至一个眼神都充满着纯正的秧歌“范儿”。演员们演得起劲,群众看得开心,欢声笑语伴随着阵阵鼓点,老老少少喜气洋洋,一片热闹祥和。

和姐妹们跳得非常卖力,希望在新的一年里,我们的生活越过越红火。“春节来临之际,通过开展形式多样的社火表演,既能凝聚人心、提振群众的精气神,又促进了传统社火的传承与保护,带动农村的文化繁荣与发展。



乡土气息十足的喜庆节目,让节前的乡村欢腾起来、年味浓起来。秧歌队的成立,不仅为该村爱好秧歌艺术的群众提供了一个展示个人才艺的平台,丰富了冬闲时节群众的文化生活,也在一定程度上改变了村容村貌,让群众在丰富多彩的文化活动中感受到乡村振兴带来的巨大变化。



公益托管让孩子们乐享多彩假期



寒假期间,临夏市青少年学生校外活动中心开设兴趣托管班,开展舞蹈、美术、书法、播音和武术等公益课堂免费服务活动,让孩子们度过一个快乐的假期。

本报记者 史有东 摄

康乐县三举措抓实脱贫人口稳岗就业

本报讯 (记者 闫改琴) 去年以来,康乐县坚持把脱贫人口稳岗就业作为开展学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育和“三抓三促”行动的重要内容,聚焦工作重点难点,全力做好脱贫人口就业创业帮扶工作。

截至目前,全县26家乡村就业工厂(帮扶车间)吸纳务工人员1685人,落实各类奖补资金401万元;创新创业促就业,持续深化“创业培训+创业贷款+创业补贴”三创联动创业帮扶模式,去年,全县新增发放创业担保贷款7.223亿元,发放一次性创业补贴5.5万元,带动就业1.4万人;兜底安置促就业,整合部门资源,规范扶贫收益分配,因地制宜开发公益性岗位和临时性过渡岗位,优先安排脱贫人口就地就业。

突出“三稳”,着眼稳岗促就业。稳定企业用工,建立与东西协作地区企业就业服务联系机制和用工服务保障机制,注重劳务基地建设,随时掌握企业用工需求;稳定就业能力,组织开展“订单、定向、定岗”式培训,建立健全输出有订单、计划到名单、培训列菜单、政府买单的“四单”模式,实现“技能培训一人、转移就业一人、帮助巩固一户”的目标;稳定劳务输出,把劳务输出作为增加群众收入的主渠道,按照“政府搭台、市场运作、群众参与”机制,不断加大政

府有组织输出力度。推进“三强”,优化服务提升工作水平。强化线上推送,通过线上宣传,为用人单位和劳动力搭建线上高效对接通道,去年以来,通过网络渠道,累计为脱贫劳动力推送用工信息2000多条、参与群众8000人次;强化线下服务,依托春风行动、民营企业招聘等公共就业服务专项活动,搭建脱贫劳动力与用人单位供需对接平台;强化权益保障,把保障农民工权益作为重点,督促脱贫人口所在企业依法支付劳动报酬,开辟劳动仲裁绿色通道,做到快立、快调、快审、快结,有效保障劳动者务工权益。

中国共产党临夏回族自治州第十三届纪律检查委员会第四次全体会议决议

(接1版)第一,巩固拓展主题教育成果,深学笃行习近平新时代中国特色社会主义思想,严格执行“第一议题”学习制度,用好“五学联动”学习机制,深入学习习近平新时代中国特色社会主义思想,重点学习习近平总书记关于党的自我革命的重要思想,不断增强坚定拥护“两个确立”、坚决做到“两个维护”的政治、思想和行动自觉。用好深学习、实调研、抓落实机制,切实把学习成果转化为纪检监察工作高质量发展的实际成效。

乡村治理领域不正之风和腐败问题专项整治,坚决查处“蝇贪蚁腐”。健全作风建设长效机制,以优良党风政风引领社风民风。第五,加强党的纪律建设,以严管厚爱激励党员干部担当作为。以学习贯彻新修订的纪律处分条例为契机加强纪律教育,认真开展党纪学习教育。坚持执纪必严、违纪必究,切实维护纪律的刚性、严肃性。具体化、规范化落实“三个区分开来”要求,为担当者担当、为负责者负责。压紧压实管党治党政治责任,推动党委主体责任、纪委监督责任、职能部门监管责任同向发力。

机构改革,持续完善“组组”协同监督、“室组”联动监督、“室组地”联合办案机制。深化大数据、信息化在监督执纪执法工作中的运用,加强监督执纪执法标准化建设。完善以党内监督为主导、各类监督贯通协调机制,完善基层监督体系。第八,发扬彻底自我革命精神,以更高标准更严要求加强自身建设。常态化开展政治教育、党性教育,始终做到绝对忠诚、绝对可靠、绝对纯洁。扎实开展全员培训。健全全面从严治党管理机制,强化内部监督和权力制约。加强日常教育管理监督,自觉接受外部监督,刀刀向内清除害群之马,坚决防治“灯下黑”。

全会号召,要更加紧密地团结在以习近平总书记为核心的党中央周围,在省纪委监委和州委的坚强领导下,勇担使命任务、忠实履职尽责,以彻底的自我革命精神,纵深推进党风廉政建设和反腐败斗争,为开创临夏社会主义现代化建设新局面作出新的更大贡献!

甘肃省“春暖农民工”系列活动之春风行动积石山县分会场暨临夏州春风行动启动仪式举行

本报讯 (记者 张殊)甘肃省“春暖农民工”系列活动之春风行动积石山县分会场暨临夏州春风行动启动仪式在大河家镇举行。省人社厅一级巡视员闫敬明讲话并宣布启动,副州长李明海出席并致辞。闫敬明要求,临夏州各级人社部门要做好就业创业、技能培训等工作,为困难群众提供优质服务。要继续开展职业技能培训,支持群众凭借高技能参加灾后重建,增加收入。要引导支持有外出务工意愿的群众跨省就业,实现劳务输出“开门红”。

张承平主持召开省州县公安机关抗震救灾联席会议

本报讯 (记者 马健)1月29日下午,省公安厅党委委员、副厅长张承平在积石山县大河家镇主持召开省州县三级前线指挥部联席会议,传达贯彻省委、省政府关于灾后重建工作的各项部署要求,坚持主动创稳、主动创安,深度分析、全力化解灾后重建阶段各类风险隐患,全力以赴巩固当前灾区和谐稳定的良好态势。要切实扛牢打防管控之

标题新闻

1月30日,2024年全省征兵工作电视电话会议召开,部署全省今年征兵工作任务。州征兵工作领导小组成员单位相关负责同志在我州分会场收听收看。

2024年全州征兵工作电视电话会议召开

本报讯 (记者 马健)1月30日下午,2024年全州征兵工作电视电话会议召开,学习贯彻全省征兵工作电视电话会议精神,安排部署我州今年征兵工作任务。会上,宣读了2023年全州征兵工作先进单位和先进个人表彰通报,总结讲了去年征兵工作情况。会议要求,要充分认识征集改革的重大意义,创新方法手段,大力提升工作质效。在宣传动员上,要确保各级出台的政策能够全面准确宣讲到每名适龄青年及家长。在征集对象上,主要围绕本专科毕业生和高中毕业生来作动员工作,鼓励中职和技工学校

广河县从严推进干部人事档案专项审核

本报讯 (记者 马丽亚)为推进干部人事档案管理制度化、规范化建设,连日来,广河县对全县一般干部人事档案开展全覆盖式摸底检查,确保高质量完成干部人事档案专项审核工作,切实维护干部人事档案管理工作的严肃性和公信力。严格按照干部人事档案审核规定要求,对“三龄两历一身份”信息进行认定。对于年龄和学历等重要信息有变动的情况,严格审核其合理性;对存在疑义的档案信息,本着“公平公正、全面取证、严格组织认定程序”的原则,积极查找早期材料,严格核实,确保信息真实准确。

临夏县开展消防安全夜查行动

本报讯 (记者 马琼洁)为深刻吸取近期火灾事故教训,连日来,临夏县成立消防安全检查组,在全县范围内集中开展消防安全夜查行动。各检查组紧盯夜间营业的“九小场所”、多业态混合经营场所及宾馆、饭店、公共娱乐等人员密集场所,重点检查消防设施是否正常运行,消防控制室值班操作人员是否在岗在位,疏散通道、安全出口是否畅通,是否违法违规施工作业,是否落实专人负责检查巡查,是否存在违章用火用电,是否落实灭火和应急疏散措施;抽查员工

“一路通畅,生活充满希望”

(接1版)依托日益完善的路网体系,地震灾区实现抢险救援力量、物资高效调配:不到16小时基本完成救援,33小时后农村公路全部恢复通行,很快转向受灾群众安置工作……“如果道路不畅,救援队伍进入地震灾区可能需要6至12个小时。”参与救援的甘肃蓝天救援队队长若飞说,这次抵达震中,只用了4个小时。

冬季关节炎发作? 最新关节过冬指南!

最近,受寒潮影响,降温明显。不少关节炎患者表示:“我最害怕的就是冬天,每次降温的时候,我的关节症状都会加重……”那么,关节炎患者该如何顺利过冬呢?

疲劳和疼痛。1、在使用护膝前,要确保关节区域清洁、干燥,皮肤没有创伤或炎症。2、护膝的类型和尺寸要合适,确保其能够贴合、固定膝关节。3、穿戴护膝时,要调整好松紧度,既要紧密贴合膝关节,又不可过于紧绷。4、避免过度依赖护膝,导致肌肉萎缩和关节僵硬。

透。关节热敷主要有两种方式:干热敷 将热水袋、暖手炉等敷于膝关节上,每次20-30分钟,每日1-2次。湿热敷 将毛巾或纱布浸在热水盆中,取出并拧至半干,敷于膝关节上,每5分钟更换一次,每次敷20-30分钟,每日可敷1-3次。热敷后,患者可在膝关节周围大面积揉搓2-5分钟,以促进血液循环。

引起皮肤烫伤;使用含有药物的贴剂或中药汤剂湿敷时,需注意皮肤是否耐受,部分患者可能出现皮肤过敏的症状;患有血栓性静脉炎、外周血管疾病,以及皮肤有破损的患者,都不宜热敷。如果患者的关节疼痛持续不能缓解,甚至出现关节肿胀、晨僵及变形,就需要及时前往医院就诊,完善相关检查,明确关节肿痛的病因,进行合理的药物及外科治疗。

学会正确使用护膝

护膝的主要作用是保护膝关节,并为其提供稳定的支撑,全包裹式的护膝还具有局部保暖作用。对于膝关节不稳定、关节松弛或易受伤的人群,护膝可以提供额外的支撑,减少膝关节的晃动和受伤的风险。此外,护膝还可以分散身体对膝关节的压力,缓解膝关节的

关节热敷小心烫伤

关节热敷可以促进局部血液循环,减轻炎症反应,有利于外用药物的渗



州融媒体中心 州疾控中心 合办

